
 
  الجدع المشترك  رـمـتـسـمـي الـائـربـهـكـار الـيـتـال  08 حلول فيزياء

  

  
  14حـل الـتـمـريـن  

  
  

  .ثلاثة فروع ، إذن فكل منها يشكل عقدة تتلاقى في كل منها   Dو    A  ،B  ،Cالنقط  
  . ’fو    fمرتبطة بسلكين موصلين    Dو  B  ،Aالنقط 

  :فيصبح التركيب كالتالي .ر الهيكليلعبان دو ’fو  fنعتبر أن السلكين 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

كبان على التوازي ، بما أنهما متماثلان ، رم L2و  L1.يوجد بين هيكلين ، والتيار المار به منعدم L3نلاحظ أن المصباح 
  . I1=I2نستنتج أن 

  . I0=0,3Aيمر به التيار الرئيسي  L0المصباح 
  :  Cنطبق قانون العقد بالعقدة 
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